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Happy Hippo

Der Bauplan ist nur zum privaten nichtkommerziellen Gebrauch freigegeben.

Dieser Bauplan besteht aus 3 Teilen und ist
damit etwas umfangreicher ausgefallen.

Teil 1 beinhaltet den Bauplan zum gro8en Hippo,
in Teil 2 findest du Fotomaterial als Bauhilfe
und in Teil 3 den Bauplan zum Babyhippo, samt Hilfebildern.

Alle MaBe in diesem Bauplan sind ohne Nahtzugabe !



Alle Malde im Bauplan sind ohne Nahtzugabe,
diese muss bei erstellen der Schablonen zugegeben werden.
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Nilpferd 1:5
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525 | Korper-nahschema und Spannschnire _

[ /;71'/ 500 0 " Spann schniire von a nach a |
1b : -‘ ' bnach b usw. |
Schwanzansatz L _
Toea=750cm |
? ? | @b=700cm |
200 200 | 2D \ | @c=630cm |
| @d=730cm |
1 ©@e=690cm |
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Auge vorne mit Pupille
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Hippo Ohr

Ohr hinten links
von vorne gesehen
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Lufteinlassofinungen mit weild hinternaht

als Ventil ausgearbeitet
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Waage seite 1

Kopf Nahschemaund Waagepunkte o
Halteschnur zur Schnur des Lifters Q

1=245.0cm
2=242.0cm
3=2485cm
4=2570cm
=243 5¢m
6=2440cm
T =2555¢m

8=2635¢cm




Kopf Spannschnire

anacha/bnachb usw. ©
Halteschniire aufnahen =

a=64.0 cm 2x
b =64.5cm 2x
¢=98.0cm 1x
d =100.0 cm 1x
e=950cm 1x
f =72.0cm 2x
g=70.5cm 1x
h =68.0 cm 2x
| =70.0 cm 1x
] =67.5cm 1x
K=062.5cm 2X
L=94.0cm 1x
m=98.0 cm 1x

n=91.0cm 1x
0=82.0cm 1x
p =83.0 cm 1x
Q=65.0cm 1x

r=76.0cm 1x



_Waage seite 2

22.0
s o

B
L g

17,0 1180 |10

2810

23.0
Y
Y
*,
L1 N
o

- — — - =aufgendhte Schnire

— — — — =Maul-linie
©=Waagepunkt

| 2345 |

1=245.0 cm
2=242.0cm
3=248.5cm
4=257.0cm
9=243.5cm
6=244.0 cm
f=2555¢em
8=263.5¢cm

| 2485 |
| Ay |

Q)




Waage seite 3

Kopf-fihrungsschnire

e

1/5/3

16/6

Lifterschnur

Verbundstlck
zum Waagering

a=250cm
b=245cm
c=235cm
d=420cm

Kopf-Waageschnire




Materialverbrauch
Bei einer Bahnbreite von 1.6m braucht man ca. 7.5m.




M2 worne




Bei einer Bahnbreite von 1.0m braucht man ca. 9.5m.

Bahnbreite 1.00m
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Bahnbreite 1.00m

1.00m x 9.50m
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